

2015年1月,长安汽车迎来开门红,销售汽车30.35万辆,同比增长24%。其中,自主品牌车型逸动、CS35单品均突破2.2万辆大关,同比增长67%和110%。CS75实现销售1.57万辆,悦翔系列实现销售1.77万辆。长安汽车的任性数据来自于8万精英的共同努力,源自于全球协同的研发布局,得益于千万客户的信任选择!

2014年12月30日,随着重庆市2014年第260万辆汽车——长安悦翔V7正式下线,长安汽车全面出彩的2014年也画上了圆满的句号。

2014年,长安汽车销售汽车254万辆,同比增长20%,增速高于行业13个百分点,圆满完成南方集团下达的经营任务,保持了第一阵营第一增速的优异成绩。特别是在中国自主品牌遭遇“12连降”的背景下,长安汽车逆势增长,自主品牌乘用车销售77万辆,同比增长39%,以高于行业33个百分点的出色表现,为中国自主品牌注入了强大信心。

扎实推进自主创新 彰显中国品牌领先实力

打造中国最强大且持续领先的研发能力,是长安汽车坚持不懈的努力方向。连续7年实现自主品牌销量第一、自主研发实力连续3届6年居中国汽车行业第一、自主品牌汽车产销量累计突破1000万辆……快速增长的数据背后,是长安汽车强大自主研发能力的支撑。2014年6月,长安汽车发布了产品试验验证体系CA-TVS,涉及环境、强度、安全等15个验证领域,包括整车、匹配、系统、零部件等4500余项试验,满足用户使用10年/26万公里的可靠品质,媲美合资。长安

全新福特锐界7座车型 预售28.58万元起

近日,全新福特锐界宣布预售,7座车型预售价格28.58万元起。国产锐界预计将于今年5月正式上市,新车将落户长安福特杭州工厂。在动力上,全新锐界将搭载2.0T、2.7T两款引擎,而3.5L发动机暂不国产,仅会出现在进口车型中。长安福特锐界的预售价格区间为28.58万元~43.68万元。

锐界量产版延续了此前概念车的设计元素,前脸采用六边形的进气格栅设计,锋利狭长的头灯设计,车身线条硬朗。车身尺寸上,新一代锐界基于福特CD4平台打造,相比现款车身尺寸有所加长,轴距也加长25mm,达到2850mm,第二排后部的后备厢空间相比老款还增加了198L。

内饰方面,新车质感整体提升,科技感更强。新车采用三辐式多功能方向盘,中控采用大尺寸液晶屏。配置方面,新车是福特首款配备自适应转向系统的车型,该配置配备在运动版和高配车型上。

动力方面,国产锐界将搭载2.0L EcoBoost涡轮增压发动机、2.7L双涡轮增压发动机。其中,基础车型搭载2.0L发动机,最大功率输出245马力,峰值扭矩366N·m,运动版车型采用了福特最新的2.7L双涡轮增压发动机(与一代F-150 2.7L发动机一致)。传动系统,新车配备的是6速SelectShift自动变速箱。驱动方式上,2.0T车型有两驱和全时四驱可选,而2.7T车型则仅为四驱车型。(轩轩)



●2015款凯越可以选装LED日间行车灯

2015款别克凯越配置信息曝光4月亮相

目前,我们获得一组2015款上海通用别克凯越的配置信息,新款车型在外观/内饰方面有所变化,有望今年4月亮相。

从详细信息来看,2015款凯越取消了前雾灯,但消费者可以选装LED日间行车灯。此外,新车还提供两种全新造型轮毂可选,其中高配车型为铝合金轮毂,低配车型为钢毂。

内饰方面,2015款凯越相比现款换上了全新的浅色系木纹中控饰板,材料上也进行了相应升级。此外,新车还采用了全新打孔真皮座椅。

配置方面,2015款凯越新增了蓝牙电话和USB接口,还配备了可过滤PM2.5的滤网材料的空调系统。(丹丹)

全面出彩,向世界一流更进一步

——长安汽车2014年全年销售254万辆综述



●CS75是长安汽车继CS35之后发布的第二款大型SUV车型。

汽车产品试验验证体系CA-TVS与产品开发流程CA-PDS一起,成为长安自主创新的两大法宝。

回顾长安造车的30年,从经典微车长安之星引领市场发展步伐,到目前长安轿车经典产品源源不断推出;从首款自主轿车奔奔的惊艳问世,到睿骋、CS75、CS35、欧诺月销均突破1万辆。更值得一提的是,CS75以59分的历史最高分刷新C-NCAP参评车型得分记录,成为继逸动、睿骋、致尚XT之后又一五星安全车型。至此,长安“五星安全家族”阵营已形成“规模化优势”,每天有7000余名用户选择长安,30%用户由合资转移而来。

品牌建设大放异彩 长安形象深入人心

集全球智慧铸一流产品 产品实力征服市场

得益于长安汽车打造的强大且持续领先的研发力量,长安汽车旗下的产品已经具备了挑战国际品牌的产品竞争力。2014年,依

托6000余人的强大研发团队,长安汽车成功推出CS75、新奔奔、悦翔V7等新品,产品一经上市就受到市场的追捧和青睐。

长安逸动系列、CS系列、悦翔系列、奔奔系列居中国品牌细分市场第一;逸动、CS75、CS35、欧诺月销均突破1万辆。更值得一提的是,CS75以59分的历史最高分刷新C-NCAP参评车型得分记录,成为继逸动、睿骋、致尚XT之后又一五星安全车型。至此,长安“五星安全家族”阵营已形成“规模化优势”,每天有7000余名用户选择长安,30%用户由合资转移而来。

品牌建设大放异彩 长安形象深入人心

2014年北京车展,长安汽车发布乘用车品牌口号“前进,与你更近”,进一步提升了长安品牌影响力;独家冠名《出彩中国人》,收视人群达10亿人次,极大提升了品牌形象;相继亮相法兰克福、俄罗斯、伊朗、波哥大、秘鲁等国际车展,向世界展现中国品牌的魅力;凭

借营销创新,长安“年轻、时尚、活力、快速成长”品牌形象深入人心。

拥抱互联网,巧用新媒体,品牌传播真正做到“人人、事事、时时、处处皆长安”。长安汽车已经建立起立体矩阵式的新媒体传播平台,从上至下,全面积极运用微博、微信、APP、手机报等新媒体,新媒体受众群体达到1400万人,比肩央视一次传播受众体量,并且做到了“正确发声、正面引导、正向反馈”。中宣部、国资委第五次组织主流媒体、行业意见领袖走进长安汽车,大力宣传长安汽车创新发展的实践和成就。

合资合作频频发力 海外市场屡出奇兵

与自主品牌迅猛发展遥相呼应,2014年,长安汽车合资合作也取得了瞩目的成绩。长安马自达新马3昂克赛拉、长安福特福睿斯、长安PSA DS 6、长安铃木启悦、江铃控股陆风X5 8AT等一系列新品成功上市,为长安汽车经营发展作出了重要贡献。同时,长安福特变速器工厂、三工厂、长安PSA研发中心等一系列重大项目相继投产、落成,为征战2015年市场奠定了坚实基础。

2014年,长安汽车可谓从国内红到了国外,相继亮相伊拉克、阿尔及利亚、埃及等车展后,长安汽车在科威特、阿塞拜疆开展了媒体试驾,1000辆逸动和CS35出口伊朗、长安汽车哥伦比亚旗舰店正式开业、致尚XT征战巴拉圭查科拉力赛、长安南美最大独立店圣地亚哥开业等举动,向世界展现了长安人的自信,以及中国第一自主品牌的魅力。

告别出彩的2014,迎接更加出彩的2015,长安汽车已经准备好了。相信在南方集团、中国长安的正确领导下,全体员工以事业领先计划为统领,满怀信心、扎实工作,就一定能够为“愿景2025”开好头、迈好步,就一定能够在打造世界一流汽车企业的伟大征程中,继续书写新的辉煌!(长轩)

东安汽发、青山公司入选 2014中国品牌价值榜

近日,国家质检总局、中国品牌建设促进会联合央视发布2014年中国品牌价值评价结果。中国长安所属东安汽发、青山公司入选榜单,为汽车动力总成、变速器类唯一入选企业。其中东安汽发品牌价值为8.52亿元,品牌强度636分;青山公司品牌价值为7.15亿元,品牌强度640.50分。

品牌价值评价既代表着品牌未来竞争力和未来能产生多少经济附加值的预期与折现,也是品牌现有市场影响力及品牌活跃度的客观反映。此次评价结果客观反映了东安汽发、青山公司品牌现状及未来远景,是社会和消费者给予的充分肯定。

本次评价要求参评品牌具有较强的市场知名度和行业影响力,连续三年盈利且近三年企业净利润平均值达到3000万元(农业)、5000万元(服务业)、1亿元(制造业)以上;评价范围包括企业品牌、产品品牌和区域品牌三种类型,产业范围涵盖农业、制造业、服务业。(谷雨)



限时豪礼送不停 东风风度MX6 带你玩转新西兰

今年过年想要什么?买辆高大宽敞的SUV?带家人一起出国旅行?换一部iPhone6手机?预算不够,是不是要忍痛割爱做选择?别担心,1月26日起至3月18日,参与东风风度MX6敢闯6重豪礼活动,即有机会与MX6共赴新西兰敢闯之旅。此外,郑州日产老客户成功增、换购MX6即可享受5000元NISSAN原装精品大礼包,更有“零利率金融购车方案”的多重优惠政策可供选择。

MX6是东风风度借助郑州日产合资品牌优势,倾情推出的超高性价比都市SUV。1月26日东风风度MX6在河南郑州正式亮相,预售价12.28万元起,并于当日全面开启为消费者量身定制的“MX6敢闯6重豪礼”、“0利率金融购车方案”和“老客户增换购”三重限时钜惠活动。

即日起,参与MX6敢闯6重豪礼活动就有礼品拿,从网上注册赢话费,每周抽取iPhone6,到进店有礼、预订领1000元油卡,购车赢8个新西兰敢闯之旅名额,东风风度MX6给你六重豪礼,多重精彩!

六重豪礼之外,郑州日产还为老用户准备了多一重的回馈!预交499元订金等车,并最终成功购车,将获得高档地毯、全车时尚彩贴、舒适式座椅垫、高亮度灯泡等价值5000元的NISSAN纯原装精品大礼包。值此新年将至之际,为爱车也换上新装吧!

也许你现在已经蠢蠢欲动了,无奈钱包却不够给力,郑州日产绝不会让你的这份喜爱落空。特推出超划算的“零利率金融购车方案”,首付50%,零利率享12期的分期还款,提前一整年拥有东风风度MX6。更有重重金融方案,只要首付30%,还可分24期、36期还款,低至月供3000元,低负担早享受。

在最幸福的国家开着东风风度MX6游山玩水,在零利率分期购车之余畅享六重豪礼和老用户专享大礼包,东风风度为消费者准备了一个丰盛的新年和轻松的环境,抛开繁杂尽情玩转生活中的乐趣!未来,东风风度还将为消费者带来更加实惠的产品和更多超值暖心的服务。自1月26日起至3月18日,三场钜惠活动,多重豪华礼品,赶快行动起来吧!(李晴)



●长安CS75荣膺“年度自主SUV奖”

更值得一提的是,长安CS75在2014年度第四批14款车型的C-NCAP安全碰撞测试中,以59分不仅取得自主品牌的最好成绩,更超越所有合资品牌(领先沃尔沃S40、一汽丰田卡罗拉等合资品牌车型)荣膺第一,更刷新C-NCAP有史以来碰撞成绩的记录,超五星水平,超五星评价。

专家评审组认为,作为一款自主SUV,长安CS75有着出众的外观设计,硬朗的造型足够吸引眼球,其丰富的配置、宽敞的空间也是它争夺市场的有力武器。1.8T发动机动力强劲,搭配6速手自一体变速箱完全满足家庭用车的需求,长安CS75获得年度自主SUV当之无愧,并且未来还将继续保持出色表现。(常轩)

长安CS75荣膺“年度自主SUV奖”

勇夺2014年国内诸多重量级大奖

回顾2014年国内自主品牌车企市场表现,东风柳州汽车有限公司可谓风行无阻,终端销量月月攀升,除了圆满完成年度产销目标任务,近期还凭借着完善的风行产品阵容和良好的新车表现,勇夺全国范围内诸多重量级大奖。

2014年国内车市整体增速下滑,最终的增速比例或在7%左右,很多车企都调低了年度销售目标,但东风柳汽始终以30%左右的同比增幅稳步向前,并成为2014年销售的新常态。究其原因,产品体系的丰富与完善起到了先导作用。

“我们立足细分市场精耕耘,产品体系布局完善,使得东风风行销量持续上扬。”东风柳汽相关负责人表示,东风风行已经初步建立了面向MPV、SUV、轿车三大市场的完善产品体系,未来还将逐步深化和完善,

而且景逸S50进入最主流的紧凑型三厢轿车市场也迈出了坚实一步,都为东风风行的

品牌塑造创造了机会点,继而会再次促进产品体系的建设。根据东风柳汽的未来规划,

未来将从研发的技术水平、制造过程的管

理、采购链的管理、销售和服务等多维度打

造更有竞争力的体系,最终都将会体现在产

品体系的竞争上,从而有力推动东风柳汽做

做大做强。

丰富完善的产品阵容,精耕细作的细分市

场,抢眼夺目的新车表现,使得东风柳汽风

行风行车系在全国范围内频频夺得诸多重

量级大奖,成为各个细分市场的赢家。

据悉,东风风行先后获得凤凰网2014

凤凰网影响峰会授予的“年度汽车行业战

略合作伙伴”称号,新浪汽车颁发的“营销创

新奖”等荣誉。风行旗下多款车型在权威媒

体、行业协会等举办的车型评选中屡获大

奖。如近期在网易汽车举办的“2014年度

新车总评榜”、第一财经日报举办的“2014

年第一财经精英座驾评选”、广州日报与中

国主流媒体汽车联盟联合举办的“2014中

国(广州)汽车总评榜”、信息时报社举办

的“2014年度中国人气车型风云榜”等权威

评选活动中,风行CM7分别获得“年度自主

公商务车”、“2014年度最具竞争力高端

MPV”等称号,成为国内市场最受瞩目的中

高端MPV车型之一;今年新上市的“高品质

越级家轿”景逸S50分别获得“年度新锐

自主紧凑型轿车”和“2014年度最佳经济

自主轿车”称号。

“加大号城市SUV景逸X5”上市一年

多便赢得“中国好SUV”称号。在汽车周刊、

凤凰网、网易网携手中国汽车媒体智库

共同举办的2014中国汽车竞争力风云榜

颁奖典礼上,景逸X5斩获“年度经济SUV”

大奖,并在广州日报举办的中国城市网盟

年度车总评榜中摘得“2014年度自主人

气车”等殊荣。

一直表现均衡的老将“全能商务车”菱智

成绩依然突出——荣获由广州日报主

办的中国城市网盟年度车总评榜评选的“2014

年度网民最满意自主车型”大奖,菱智M3车

型获得新京报颁发的“2014超级汽车年度

MPV”荣誉称号。

风行CM7、景逸S50能够在多项专业权

威的评选活动中力压群雄荣膺大奖,正是东

风风行产品实力与品牌实力的彰显。同时,

诸多奖项加身的风行CM7和景逸S50也

更有自信去迎接崭新的2015年,市场表现

值得期待。

(张毅)